
JEDU henkilöstökysely 2023 tulokset

• Kysely toteutettiin sähköisenä kyselynä 08.12.2023 - 19.12.2023 
välisenä aikana.

• ˇ Kokonaisuudessaan kyselyyn vastasi yhteensä 243 työntekijää. Kyselyn 
vastausprosentti oli 63,4%.



JEDU positiivista lähiesihenkilötyö 

• Minun ja esihenkilön välillä vallitsee luottamuksellinen

ilmapiiri 4,2

• Voin käyttää tietojani ja taitojani monipuolisesti 4,1

• Olen selvillä työyksikköni tavoitteista 4,0

• Koen esihenkilöni toiminnan puolueettomaksi ja oikeudenmukaiseksi

4,0

• Esihenkilöni on innostava ja kannustava 4,0



JEDU kehitettävää

• Johtaminen organisaatiossa perustuu avoimuuteen 2,9

• Olen tyytyväinen koko organisaation johtamistapaan 2,9

• Hyödynnämme asiakkailta saamamme palautteen työmme 
kehittämisessä 3,2

• Minulla on tarpeeksi aikaa saada työni tehdyksi 3,3

• Yhteistyö yksiköiden välillä toimii hyvin 3,3


